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Tanórán kívüli egyéb foglalkozások: 

Az érintett területeket iskolánk Szakmai Programjának alábbi fejezetei tartalmazzák: 

 

2.3.3. Tanórán kívüli foglalkozások 

A szociális, életviteli és környezeti kompetencia fejlesztés tanórán kívüli foglalkozások 

keretében a szocializációs képességek, a stressztűrő képesség fejlesztése és az egészséges 

életmódra nevelés szerepel a fő fejlesztendő területek között. 

 Fejlesztő foglalkozásokon a tanulók testi érettségének, motoros, finommotoros 

képességeinek, mentális képességének, érzelmi és akarati képességének, és szocializációs 

képességének fejlesztése elengedhetetlen. 

 Iskolánk minden évben megrendezi a Diákönkormányzati Napot. Ennek keretében 

felvilágosítással, szóróanyagokkal, előadásokkal, versenyekkel kívánjuk a tanulók számára 

elérhető közelségbe hozni az egészséges életmódot. 

 Osztályszintű kirándulások megszervezésével próbáljuk a diákok szabadidejét hasznosan 

kitölteni. 

 Szervezett véradáson veszünk részt nagykorú diákjaink bevonásával. 

 A védőnőkkel, a gyermek- és ifjúságvédelmi felelőssel szorosan együttműködve időszakos 

kiállításokat, előadásokat szervezünk aktuális témakörökben (alkohol, drog). 

 Igyekszünk pályázati forrásokból biztosítani – külső szakemberek, szakértők bevonásával 

– az egészségfejlesztési feladatok végrehajtását különösen az „alkohol- és drogprevenció”, 

„dohányzás”, „AIDS és Hepatitis” témakörökben. 

 

2.4.2.Az egyéb foglalkozások közösségfejlesztő feladatai 

Az oktatói testület célja, hogy a tanórán kívüli foglalkozások kötetlenebb tevékenységi 

formái, az itt szerzett élmények, tapasztalatok is a közösségfejlesztést szolgálják. 

Szorgalmazzuk, hogy a diákok vegyenek részt tanórán kívüli foglalkozásokon – szakkörök, 

sportköri foglalkozások, diákköri foglalkozások, iskolaújság és honlap szerkesztése – így az 

azonos érdeklődésű tanulók kisebb közösségekben is együtt lehetnek. 

Feladataink: 

 tanítványainkat a társas együttélés alapvető szabályaira megtanítsuk, 

 a tevékenységek pedagógiai irányításával a közösséghez való tartozás és az egymásért való 

felelősség érzését erősítsük, az együttműködés formáit megismertessük. 
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2.6.3. A tanulási kudarcnak kitett tanulók felzárkózását segítő program 

Iskolánk a kimagasló tanulmányi teljesítményt nyújtó tanulók fejlesztése mellett figyelmet 

fordít a tanulási kudarcnak kitett tanulóink felzárkóztatására is. 

Az iskola az alábbi lehetőségeket tudja biztosítani: 

 gólyanap, 

 bizalomra épülő tanuló-tanár kapcsolat, 

 „tanulás módszertana” foglalkozások, 

 felzárkóztató, szaktárgyi foglalkozások, 

 fejlesztőpedagógus alkalmazása. 

 

2.6.4. Kiemelten tehetséges tanulókat segítő tevékenységek 

Iskolánkban a készség-képesség-jártasság fejlesztéséhez vezető folyamat fontos eleme – az 

ismeretek átadásán túl – a tanulói önmegvalósítás, az önképzés, a tehetséggondozás segítése. 

Az iskolához és a tanulóhoz érkező nagy mennyiségű információ értelmezése és feldolgozása, a 

kialakított kompetenciák (készségek-képességek-jártasságok) működtetése a tehetségek 

felismerését, az egyéni képességek minél jobb kibontakoztatását, gondozását és fejlesztését kívánja 

meg az iskolától. 

Iskolánkban a készség-képesség-jártasság fejlesztéséhez vezető folyamat fontos eleme – az 

ismeretek átadásán túl – a tanulói önmegvalósítás, az önképzés, a tehetséggondozás segítése. 

Az iskolához és a tanulóhoz érkező nagy mennyiségű információ értelmezése és 

feldolgozása, a kialakított kompetenciák (készségek-képességek-jártasságok) működtetése a 

tehetségek felismerését, az egyéni képességek minél jobb kibontakoztatását, gondozását és 

fejlesztését kívánja meg az iskolától. 

A tehetséggondozás megvalósításának színterei: 

 gimnáziumi képzésben a humán-, az idegen nyelvi- és a természetismeret irányultság 

képzés keretében tantárgyhoz kötött tehetséggondozás folyik, 

 gimnáziumi képzés 11-12. évfolyamán a szabadon választható órakeretek (fakultáció) 

között, 

 gimnáziumi képzésben a megemelt nyelvi órák és a tantárgyi követelmények alapján 

nyelvvizsga letételére nyílik lehetőség, 

 az iskola minden képzési típusában a nyelvi, informatikai órák csoportbontásban történő 

oktatásával, 

 minden képzés típusban az informatika tantárgy követelményei alapján ECDL Start 

bizonyítvány szerzésének lehetősége, 
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 a tanórákon alkalmazzuk a differenciálást, az egyéni feladatmegoldást, a tanulói 

kiselőadások, projektmunkák tartását, 

 az önálló ismeretszerzés színtere a könyvtár, melyben a tehetségek búvárkodását előre 

adott feladatokkal is ösztönözzük, 

 szakköröket szervezünk az egyéni képességek fejlesztése érdekében, melyek lehetnek 

szaktárgyi jellegűek, művészi, vagy szerveződhetnek valamely közös érdeklődési kör, 

hobbi alapján is, 

 a tehetséges tanulók továbbfejlesztését segítik a különféle (szaktárgyi, sport, művészeti, 

informatikai, komplex stb.) versenyek, vetélkedők, bemutatók. Szorgalmazzuk nemcsak 

házi, hanem iskolán kívüli versenyeken, pályázatokon való részvételt is, 

 a legtehetségesebb tanulókat folyamatos szakkörön készítjük fel az egyes versenyekre, 

 szorgalmazzuk, hogy a különböző művészeti tevékenységet folytató vagy jó képességű 

tanulók mutassák be tudásukat, alkotásaikat a hagyományos középiskolai galériában, 

 az iskolaújság és az iskola honlapján lehetőséget biztosítunk diákok számára az általuk 

készített cikkek, interjúk, beszámolók megjelenésére, 

 külföldi cserekapcsolataink révén angol vagy német nyelvből tehetséges tanulóknak 

lehetőségük van tanulmányi kirándulásra. 

 

 

4.10. A mindennapos testnevelés, testmozgás megvalósításának módja 

A mindennapos testnevelés, testmozgás megvalósítását a következő módon szervezzük: 

 a 2020/2021. tanévtől a Szkt. 35.§ (5) bekezdésében meghatározottak szerint azokon a tanítási 

napokon, amelyeken közismereti oktatás is folyik, legalább napi egy testnevelésóra keretében. 

A testnevelésóra 

 sportkörben való sportolással vagy 

 versenyszerűen sporttevékenységet folytató, sportszervezetben sportoló tanuló, 

illetve képzésben részt vevő személy kérelme alapján a sportszervezet által az adott 

félévben kiállított igazolás birtokában a sportszervezet keretei között szervezett, 

legalább heti két órának megfelelő edzéssel 

váltható ki. 

 


